

Ștei. Școala Gimnazială

Festivalul „Miron Pompiliu” a ajuns la ediția a VII-a

Festivalul „Miron Pompiliu”, organizat de Școala Gimnazială cu același nume din Ștei, a ajuns anul acesta la cea de-a VII-a ediție și a avut loc în incinta Casei de Cultură „Miron Pompiliu” Ștei. Sala a fost arhiplină și a reunit deopotrivă elevi, profesori, părinți și bunici.

În cadrul festivalului, s-au întrecut cinci echipe care au trebuit să facă față celor cinci probe ale concursului. Juriul a fost compus din Diana Știule, președinta juriului; Marius Dușe, referent la Casa de Cultură „Miron Pompiliu” Ștei; profesor pentru învățământ preșcolar Lavinia Mureșan din partea Grădiniței cu Program Prelungit; eleva Oana Popa, reprezentanta Colegiului Național „Avram Iancu” Ștei și eleva Adela Sala, reprezentanta Liceului Tehnic „Unirea” Ștei, în timp ce din partea Primăriei Orașului Ștei a fost prezent ec. Marius Cioară, viceprimarul orașului. Probele concursului au constat în prezentarea echipajelor concurente, proba de cultură generală, proba karaoke, proba surpriză, proba de dans și coregrafie. Cele cinci echipe au avut nume sugestive, primul echipaj fiind coordonat de prof. Denisa Popa și prof. Lidia Stanciu și a purtat numele de „Hot Chilly Peppers”, fiind format din elevii Elena Șerban, Alina Fordon, Ioana Chinde, Mihai Toderici, Bianca Ilieș, Eusebiu Merce. Al doilea echipaj, „Fanserre”, coordonat de profesorii Florina Creț și Alexandra Sere, i-a avut în componență pe elevii Mălina Creț, Diana Micala, Oana Tomșe, Roberta Moș, Dragoș Delinan și Denis Cocoș. Al treilea echipaj, „Sunny”, coordonat de profesoarele Ioana Toth și Natalia Bunduruș, a fost alcătuit din elevii Daria Cârțiș, Cristina Pantea, Eduard Jude, Andreea Tulbure, Rebeca Tuduce și Andrei Vesa. Al patrulea echipaj, „Supreme”, a fost călăuzit de către profesoarele Cristina Andru și Ștefana Mișuța, avându-i în componență elevii Ryana Badea, Mario Burtă, Miruna Chira, Cătălina Stan,



Rareș Vulciu și Rareș Georgescu. Ultimul echipaj, dar, nu cel din urmă, „Extreme”, a fost coordonat de profesoarele Olga Popa și Anca Nica și i-a avut în componență pe Iulia Criste, Sorana Drăgănuța, Ionuț Matei, Adrian Merce, Diana Morcan și Robert Tuduce. În cadrul primei probe a festivalului, elevii au trebuit să extragă un bilețel și au trebuit să răspundă la întrebările adresate în timp de două minute. La această probă câștigători au fost elevii echipajului „Hot Chilly Peppers”. Ansamblul „Mugurașii Șteiului” a jucat cu multă măiestrie și pricepere în fața publicului, fiind îndrumat, cu mult profesionalism, de către profesorii pentru învățământul primar: Angelica Miara, Felicia Țoța, Romulus Fășie, Florina Creț, Voichița Bogoșel. În cadrul celei de-a doua probe, elevii au trebuit să interpreteze melodiile: Cai verzi pe pereți, a lui Smiley, Gașca mea, a trupei Hi-Q, Cine sunt eu, a Iuliane Beregoi, De la capăt, a trupei Voltaj. La această probă câștigători au fost elevii echipajului Sunny. Un alt moment inedit al festivalului l-a reprezentat dansul tinerilor profesioniști coordonați de instructorul de dans Adrian Magda. Tot în cadrul festivalului a avut loc un scurt moment de jurizare a dansului clasei a IV-a A.

Aceștia au fost călăuziți în lumea dansului cu multă pricepere de către prof. pt. învățământ primar Ramona Bursășiu. A treia probă a concursului, proba surpriză, pregătită ca în fiecare an de către prof. pt. învățământ primar Cristian Bunta și profesorul de educație fizică Hinț Valer, a fost câștigată de către echipajul „Extreme”. Elevii clasei IV-a B, îndrumați de profesoarele Adriana Fericean și Raluca Jude, au prezentat pe scenă atât un moment de înalt sincron, cât și un vals al florilor. Proba numărul patru a constat în interpretarea unei scenete. Scenetele prezentate de către cele cinci echipe au fost: „O poveste eșuată”, „Ora de gimnastică”, „Copacul care face ciori”, „Cinci metode de-a lua Bac-ul când știi un singur subiect” și „Așa a zis bunica”. La această secțiune câștigător a fost echipajul „Fanserre”. Un alt moment artistic a fost prezentat de către elevii clasei a IV-a C, coordonați de prof. pentru învățământul primar Laura Trif. Ultima probă a concursului a constat în prezentarea unui dans de către echipele concurente. Melodiile antrenante, dar și stilurile de dansuri dintre cele mai diverse, de la țigănesc până la hip-hop și dans modern, au fost ingredientele unei zile reușite. Misiunea juriului a fost extrem de dificilă, deoarece

toate dansurile pregătite au cucerit audiența prin ritm și creativitate. Câștigător la această secțiune a fost echipajul „Supreme”, ce a prezentat un dans modern. Până când juriul a deliberat, eleva Anamaria Țoța a interpretat o melodie intitulată „Homesick”, prof. coord. Natalia Bunduruș, iar echipa de karate a școlii, îndrumată de prof. Alin Pașca, a demonstrat câteva mișcări specifice. În finalul activității, prof. Simona Pantea, directorul unității de învățământ, și Diana Știule, președinta juriului, au înmănat diplome tuturor participanților, alături de un premiu în bani. Echipa de proiect și organizare a fost compusă din profesoarele Simona Pantea și Liana Moruș, director, respectiv director adjunct; prof. Adelina Panici-Mangra, consilier educativ; prof. bibl. Ileana Tomescu și prof. Gheorghe Drăgan, Cristian Bunta, Romulus Fășie. Au mai contribuit la realizarea acestui eveniment profesoarele Sanda Merce și Anca Golița. Având parte de numeroși sponsori, precum SC Buru SRL, Rodiped, Solari Petrieni, Pani-Prima SRL, Vila Giulia, SC Ioanida, SC COPVIOFLOR SRL Beiuș, festivalul a fost o adevărată reușită.

■ Ionel POPA
Prof. Cristina ANDRU

Meditații gratuite la matematică și limba română

„O șansă în plus”

Elevii din clasele V – VII, care provin din familii cu dificultăți financiare, familii monoparentale sau care întâmpină alte probleme sociale, vor putea beneficia de meditații gratuite la matematică și limba română.

Direcția de Asistență Socială Oradea aduce la cunoștința orădenilor lansarea programului „O șansă în plus” - meditații gratuite la matematică și limba română, program care se adresează elevilor din clasele V – VII, ce provin din familii cu dificultăți financia-

re, familii monoparentale sau care întâmpină alte probleme sociale.

„Programul va consta în sprijin în efectuarea temelor la matematică și limba și literatura română și se va desfășura pe întreg anul școlar 2019-2020, începând cu luna septembrie 2019 și până în iunie 2020, inclusiv în perioada vacanțelor intersemestriale, mai puțin în perioada vacanței de vară. Copiii vor beneficia și de o masă caldă, înainte de începerea meditațiilor, oferită de Select Catering”, anunță reprezentanții DAS Oradea.

Potrivit acestora, meditațiile vor avea loc în următoarele locații: Centrul Social Multifuncțional „Nufărul” – str. Nufărului nr.47, bl. D111, tel.0770-989.028 și la Centrul Social Multifuncțional „Rogerius II” – str. Ep. Ioan Suciu nr.1, bl.ZP1, tel. 0770-988.624.

Ocazional, se vor organiza activități specifice vârstei și concursuri sau alte tipuri de evenimente, în funcție de dorințele elevilor.

„Pentru a veni în sprijinul comunității, pentru a oferi sprijin familiilor cu copii care nu au posibilitatea financiară să le ofere

acestora meditații, DAS Oradea va derula, în acest sens, o campanie de recrutare de voluntari, care să facă parte din programul „O șansă în plus”. Astfel, invităm profesorii și studenții care doresc să ofere o parte din timpul lor, din abilitățile și cunoștințele lor, și care au capacitatea și disponibilitatea acordării de meditații la matematică și limba și literatura română, să ne contacteze la sediul DAS Oradea, str Primăriei nr. 42, tel: 0359/411.925”, menționează reprezentanții DASO.

■ L.I.

SDEE
Transilvania Nord
Sucursala Oradea

Înteruperi energie electrică
Perioada: 10.06.2019 –
14.06.2019
Renunțate cu 2 zile.

Centru Operațiuni Rețea
(mt+jt) Aleșd - Punct de lucru
Marghita

12.06.2019. 08:00-16:00 loc.
Budoii (p), Voivozi (p).

Centru Operațiuni Rețea
(mt+jt) Aleșd - Punct de lucru
Aleșd

12.06.2019. 09:00-17:00 loc.
Brusturi (p), Vadu Crișului (p).

SDEE
Transilvania Nord
Sucursala Oradea

Înteruperi energie electrică
Perioada: 10.06.2019 –
14.06.2019

Centru Operațiuni Rețea
(mt+jt) Oradea - Punct de lucru
Oradea

12.06.2019. 09:00-16:00 loc.
Oradea: str. Episcop Mihai Pavel
(p).

SDEE
Transilvania Nord
Sucursala Oradea

Înteruperi energie electrică
Perioada: 17.06.2019 –
21.06.2019
Anunțate cu 5 zile.

1. Centru Operațiuni Rețea
(mt+jt) Aleșd - Punct de lucru
Aleșd

18.06.-21.06.2019. 09:00-17:00
loc. Brusturi (p).

19.06.2019. 09:00-17:00 loc.
Vadu Crișului (p).

SDEE
Transilvania Nord
Sucursala Oradea

Înteruperi energie electrică
Perioada: 24.06.2019 –
28.06.2019
Anunțate cu 5 zile.

Centru Operațiuni Rețea
(mt+jt) Aleșd - Punct de lucru
Aleșd

24.06.-28.06.2019. 09:00-17:00
loc. Brusturi (p).

25.06.-27.06.2019. 09:00-17:00
loc. Vadu Crișului (p).